
 
Øster Uttrup Borgerforening  

Referat 
af 

bestyrelsesmødet 
lørdag den 27. oktober 2007   

Til stede: Lars, Peter, Mogens, Claus, Carsten og Svend Erik (referent) 
Helle A. under pkt. 6  

Afbud: Jakob    

Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden, og referat fra sidste møde  

2. Formanden orienterer  

3. Kassereren orienterer  

4. Aktuelle arrangementer  
- Evaluering af Høstfest  
- Planlægning af Børnedilettant og juletræstæding  
- Planlægning af julefrokost  

5. Meddelelser  
Lars  
Mogens  
Carsten  
Claus  
Peter  
Jakob  
Svend Erik  

6. Udlejning   

7. Punkter til dagsordenen for næste møde. 
Næste møde. 
Carsten er vært  

8. Eventuelt     



Ad 1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 
Dagsorden for dagens møde samt referat fra mødet den 18. august blev godkendt. Referatet 
fra mødet den 22. september 2007 blev godkendt med følgende ændring: På mødet blev det 
aftalt, at gulvet i huset laves i uge 44. Der lægges klinker i weekenden den 15. – 16. 
december.   

Ad 2. Formanden orienterer 
Byrådet har indkøbt og opsat ny flagstang ved huset.  
Det gamle byråd ønsker ikke at tage et år mere. (Høstfest aflyst) 
Det er aftalt med byrådet at de overdrager deres overskud til borgerforeningen ved en lille 
reception i forbindelse med lørdagsåbent i BrugsHuset.  

Der er indkøbt nye termokander, brødkurve og teskeer til huset. 
Senere skal der laves en optælling af al service for at sikre der er det der skal være.   

Ad 3. Kassereren orienterer 
Økonomien ser rigtig sund ud. Det kan overvejes om der skal indbetales et ekstraordinært 
afdrag på ca. kr. 10.000,- på lånet i Spar Nord.. 
Udlejningen kører fortsat godt. 
Det er nødvendigt at få forbedret stolene. De er plettede og ridsede. En ombetrækning kan 
være en mulighed, men givetvis en dyr løsning. Total udskiftning overvejes. Mogens og Lars 
undersøger inden næste møde, hvilke muligheder der er for indkøb af nye. Der kan eventuelt 
søges om tilskud ved kommunen.   

Ad 4. Aktuelle arrangementer  

Evaluering af Høstfest

 

Arrangementet blev aflyst på grund af for få tilmeldinger 
Høstfesten med det sædvanlige konceptet er måske på retur, og der bør nok overvejes andre 
måder at samle folk i byen.  

Det blev vedtaget at festen ikke arrangeres i 2008. I stedet afholdes der familiedag ved 
forsamlingshuset, hvor omdrejningspunktet er fodboldturnering med efterfølgende 
fest/fællesspisning. Planlagt til afholdelse den 13. september 2008.  

Når høstfesten ikke gennemføres skal valg af byråd ske på et andet tidspunkt. Kunne måske 
være i forbindelse med loppemarkedet. 
Som byråd for det næste år har Anna Randa, Kamilla Jørgensen og Line Johansen stillet sig 
selv i forslag. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  

Afsked med det gamle byråd, og velkomst til det nye sker i BrugsHuset den 10. november kl. 
14.00.  

Indkøbte varer til det aflyste arrangement kan gå på lager – øl, vand og vin.    



Planlægning af Børnedilettant

 
Afholdes den 2. december, kl. 14.00. 
Bestyrelsen mødes kl. 12.00. 
Lars laver seddel, der uddeles i weekenden i uge 46. Claus og Peter. 
Der serveres øl, vand og kaffe, samt popcorn. 
Lars sørger for gaver til aktørerne  

Forespørgsel fra instruktørerne om indkøb af mikrofon til scenen. Lotte Gøttler anmodes om 
at indkøbe det.  

Planlægning af julefrokost

 

Afholdes den 7. december, kl. 18.00 i BrugsHuset. 
Borgerforeningen står for invitation og planlægning.  

Følgende inviteres: 
Borgerforeningens bestyrelse 
Brugshusets bestyrelse 
Byråd 
Helle A 
Ester og Søren 
Rigmor og Elmar 
Else og Christian 
Kirsten og Preben   

Ad 5. Meddelelser 
Formanden opfordrer til, at vi er lidt bedre til at huske møderne. Og så bør vi være lidt mere 
meddelsom om de ting vi går i laver i borgerforeningens regi. Også om de ting vi har aftalt 
som vi ikke får gjort.  

Lars har sat håndtag på plankeværk ved containere.  

Der trænger til almindelig oprydning i haven – grene, græs mv. Mogens og Claus tager 
affære.   

Carsten har indkøbt klinker til gulvet i gangen.   

Ad 6. Udlejning 
Datoer for renovering af gulv i forgangen er ok. Huset er ikke udlejet. 
Datoer for 2008 blev justeret. Helle melder tilbage om familiedagen kan afholdes den 13. 
september. 
Helle skal have ny telefon. 
Spar Nord har opfordret os til at søge dem om tilskud til f.eks. indkøb af komfur/ovn. 
Helle mangler kontrakter. Mogens anskaffer. 
Højskab til den lille sal til det ekstra service skal fremskaffes hurtigst muligt. Mogens sørger 
for det. 
Udvendig belysning skal gennemgås og forbedres hele vejen rundt om huset. 
Ad 7. Punkter til dagsordenen for næste møde.  



Næste møde er søndag den 25. november 2007, kl. 11.00 
Planlægning af børnedilettant 
Planlægning af julefrokost  

Carsten er vært. 

  
Ad 8. Eventuelt  

Intet  

28. oktober 2007/Svend Erik Pedersen – referent  
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